# 「引田支店」の白鳥支店内への移転および 「引田クイックスクエア」の設置について

百十四銀行(頭取 綾田 裕次郎)は、2020年7月3日(金)をもちまして引田支店の現在地での営業を終了し、2020年7月6日(月)より白鳥支店内に移転して営業を継続することとなりました。

移転に伴う店番・店名・口座番号の変更はございませんので、お客さまがお持ちの通帳・キャッシュカード等はそのままご利用いただけます。また、給与振込・年金のお受け取りや各種の口座引き落とし等についても従来どおりご利用いただけます。当行は、今後も、お客さまと地域をサポートする銀行として、一層のサービス向上につとめてまいります。

なお、引田支店の跡地には、2020年7月6日(月)に主に個人のお客さま向けの預金業務、為 替業務、税金・公共料金の納付等の取扱いに特化した『引田クイックスクエア』を新たに設置する予 定です。

記

### 店舗移転の概略

①移転する店舗 引田支店

②移転先 香川県東かがわ市湊1838番地1 (白鳥支店内)

③現在地での営業終了 2020年7月3日(金)④移転先での営業開始 2020年7月6日(月)

⑤電話番号 0879-24-1141 (現在の白鳥支店の番号になります)

⑥FAX番号 0879-25-8775 (現在の白鳥支店の番号になります)

⑦営業時間 (一般窓口) 平日 9:00 ~ 15:00

(A T M) 平日 8:45 ~ 18:00

土·日·祝日 8:45 ~ 18:00

## ○「引田クイックスクエア」の概略

百十四銀行では、店舗統合や店舗機能の見直しにより香川県内を中心に店舗網の最適化を進めているところですが、この度、引田支店の移転に伴い跡地に「引田クイックスクエア」を設置いたします。「引田クイックスクエア」は主に個人のお客さまを対象に取扱業務を限定し、少人数で運営することにより、お客さまの利便性を確保しつつ効率的な営業を目指すものです。なお、「引田クイックスクエア」にはATMも設置いたします。

#### ①開店日

2020年7月6日 (月)

## ②「引田クイックスクエア」の営業体制

所在地	香川県東かがわ市引田756番地1(現在の引田支店の店舗跡に設置)
対象のお客さま	個人、個人事業主、任意団体のお客さま
窓口営業時間	平日 9:00~11:30、12:30~15:00 ※11:30~12:30は窓口での営業を休止します
ATM 営業時間	平日、土日祝日 9:00~18:00 ※ATM は11:30~12:30も稼働しております
その他	簡易相談コーナー、デジタルサイネージ等

## ③「引田クイックスクエア」における取扱業務

窓口の主な取扱業務は以下の通りです。その他の業務については近隣支店でのお取り扱い になります。

- ・現金による小口の入出金業務
- ・小切手による入金業務
- ・税金、公共料金の収納業務
- 振込、振替業務
- 通帳繰越
- ・解約 (大口現金出金を伴う解約等は除く)
- ・喪失届出の受付業務 等

以上